



ZPRAVODAJ

ALCEDO

Říjen 2020



ÚVODNÍ SLOVO



Vážení čtenáři, měsíc říjen byl pro nás významný tím, že jsme začali naplno rozjíždět kroužky a pravidelné aktivity, abychom 5. října opět prudce šlápli na brzdu. Zatím to vypadá, že budeme pokračovat v listopadu, ale to ukáže teprve čas. O distanční výuce zatím neuvažujeme, věříme, že za použití zdravého rozumu, zvýšené opatrnosti a hygieny vše do konce školního roku stihneme odučit a děti si v další postkoronavirové pauze u nás užijí spoustu zábavy.

Na Hájence v Semetíně jsme zakončili sezónu pobytových programů pro školy. Teď se budeme věnovat opravám a údržbě budovy terénního střediska a našeho poměrně rozsáhlého areálu.

V říjnu pořádáme již řadu let Den stromů, tradiční akci v parku u rybníčku, určenou vsetínským mateřským školám. Zde jsme společně s dětmi určovali druhy stromů, které zde rostou, jejich plody, seznamovali se se zajímavostmi ze života stromů, ale kromě získávání vědomostí si děti mohly vyzkoušet drcení jablíček a ochutnávku vyrobeného moštu. Stromů si vážíme a oslav jejich dne se vzdát nechceme, bohužel naši úctu jim budeme muset letos vyjádřit virtuálně.

V reportážích kolegů se dočtete o adaptačních programech, regionálním setkání pedagogů z mateřských škol na Hájence v Semetíně, o Svatomartinské vycházce, kterou připravujeme na 6. listopadu, a akcích, které jsme stihli udělat.

Mgr. Jaroslav Hlinský





Milé děti, vážení rodiče a klienti našich aktivit,

dovolte mi, abych Vás v této nelehké době co nejpozitivněji pozdravila a vysvětlila dopad vládních a hygienických nařízení na naši organizaci.

Za celé léto jsme zorganizovali více než 40 letních příměstských i pobytových táborů. Současně jsme připravovali nabídku nových kroužků a kurzů pro školní rok 2020/2021. Po trochu nešťastném jaru jsme se těšili, jak opět ožijí naše prostory povykem dětí.

Opravili jsme hygienická zařízení v hlavní budově, vymalovali společné prostory a nechali vyrobit fotoklipy. Všechny prostory střediska byly nachystány tak, aby naše děti měly co nejlepší podmínky pro trávení svého volného času. V září jsme zahájili prodej kroužků a od pondělí 5. října jsme se těšili, že vás všechny u nás přivítáme. V pátek 2. října jsme ovšem obdrželi mimořádné nařízení Krajské hygienické stanice, kterým byla všechna střediska volného času v kraji uzavřena pro návštěvníky pravidelných aktivit, a to prozatím do 23. října, zároveň byly prodlouženy podzimní prázdniny, na setkání se tedy budeme těšit až 2. listopadu 2020.

Všechny kroužky jsou plánovány na 25 lekcí, i kdybychom je začali realizovat až v listopadu, nebude problém je do června 2021 odučit. Z důvodu zrušení několika našich aktivit ve městě plánujeme jako na jaře tematické soutěže. Každý účastník obdrží nějakou maličkost. Věřím, že se alespoň potkáme tímto způsobem.

Chápu, že současná epidemiologická situace není moc příznivá, ale věřím, že se již brzy s vámi všemi uvidíme a užijeme si zábavy, pohybu i hudby v plné míře. Dále nás sledujte na našich webových stránkách www.alcedovsetin.cz.

Mgr. Martina Hromadová
pověřená ředitelka ALCEDA





VOLNÁ MÍSTA V KROUŽCÍCH NA ŠKOLNÍ ROK 2020/2021!

Stále je možnost vybrat si tu pravou aktivitu, která vás bude bavit a naplňovat.

Keramika pro děti: tradiční i netradiční keramická tvorba. Žáci 1.-9. tříd, schůzky v pondělí od 15.00 do 17.00.

NERFliga I a II: oblíbenými nerf blasty hra na strategii a akci. Pro žáky ZŠ, schůzky v pondělí a ve středu od 16.00 do 17.30.

HIITSTEP: cvičení na bedýnkách s hudbou, propojené s tancem. 9-14 let, schůzky ve čtvrtek od 16.30 do 17.30.

Karate školka: výuka tradičního karate pro předškolní děti. 5-6 let, schůzky v pondělí, úterý, čtvrtek od 15.30 do 16.45.

Výuka šermu: pro všechny, kteří se chtějí naučit šermovat. 7-99 let, schůzky v sobotu od 10.00 do 12.00.

Bubnohraní: hraní na djembe bubny a další perkuse. Intuitivní bubnování a relaxace. 15-99 let, schůzky 1x za 14 dní v pondělí od 18.30 do 20.00.

Loutkové divadlo: práce s různými druhy loutek, rozvoj řečových dovedností, dramatická tvorba, představení pro veřejnost. 8-12 let, schůzky v úterý od 15.00 do 16.00.

Cesta k pokladu: 10 setkání, 10 pokladů, 10 různých šifer, 10 různých cest. 10-18 let, schůzky v pátek od 15.00 do 17.00.

Šachy: pozornost, umění a rozvoj inteligence na čtyřiašedesáti polích. 7-15 let, schůzky v pátek, od 16.00 do 17.15.

Kompletní nabídka kroužků je na www.alcedovsetin.cz.





SVATOMARTINSKÁ VYCHÁZKA

Na pátek 6. listopadu připravuje ALCEDO pro rodiny s dětmi již 14. Svatomartinskou vycházku. Konat se bude tradičně u vsetínského splavu na Ohradě od 16.30 do 17.30, kde budou na děti čekat různá stanoviště spojená s legendou o svatém Martinovi.

„Letos chystáme již 14. ročník Svatomartinské vycházky. Jako každý rok chceme dětem přiblížit význam svatomartinských tradic a legend, které jsou spojené s postavou svatého Martina a příchodem zimy. V dobách minulých to byl jeden z nejoblíbenějších svátků v roce,“ uvádí Gréta Dobešová z ALCEDA.

Na svíčkami osvětlené trase děti přivítá svatý Martin s koněm, na kterém se můžou povozit, a přichystána budou stanoviště, kde se dozvědí legendy o svatém Martinovi. Chybět nebude ani tvoření a na konci trasy svatomartinský rohlíček a teplý čaj u ohně. *„Zopakujeme také loňskou bohatou svatomartinskou tabuli s ochutnávkou tradiční svatomartinské husy, která měla v loňském roce veliký úspěch. Na všechny návštěvníky už se moc těšíme, lucerničky s sebou!“* dodává Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.

Vstupné je 50 Kč/dítě. Za nepříznivého počasí se akce nekoná.





T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH

Ve středu 16. září se na bývalém atletickém stadionu na Ohradě uskutečnil běžecký závod s názvem T-Mobile Olympijský běh. Jednalo se o první ročník, nad nímž převzal záštitu starosta Jiří Růžička. Akci uspořádala místní Skupina přátel lehkého šlapání (SPLŠ), spoluorganizátorem byl Český olympijský svaz. Akce probíhá v 83 městech po celé České republice v tentýž den v tentýž čas. Letošní ročník byl zaměřen především na děti, pro které jsme připravili bohatý program.

UKONČENÍ SEZONY NA CYSLOSTEZCE BEČVA

V sobotu 19. září na 60 cyklistů ukončilo sezonu na cyklostezce jízdou ze Vsetína na Halenkov do sportovně-zábavního areálu, kde byl připraven bohatý doprovodný program s losováním tomboly. Kromě programu ALCEDA si cyklisté mohli užít také například aktivity Českého červeného kříže nebo městské policie.

DEN BEZ AUT

V úterý 22. září proběhl na Dolním náměstí Evropský den bez aut. Především pro nejmenší návštěvníky jsme připravili zábavné aktivity ve formě soutěží, koloběžek, výroby buttonů. Kromě programu ALCEDA si děti a dospělí mohli užít také například aktivity Českého červeného kříže, městské policie a mnohé další. Program na Dolním náměstí byl doplněn možností využívat po celý den vsetínskou MHD zdarma!





PODZIMNÍ VÝUKOVÉ PROGRAMY NA HÁJENCE

Podzimní sezóna výukových programů na Hájence se odehrávala v tradičním adaptačním módu. Studenti prvních ročníků z Masarykova gymnázia, střední zdravotnické školy a střední odborné školy Josefa Sousedíka ze Vsetína u nás na Hájence a na horském hotelu Kohútka poznávali možnosti, jak vytvořit fungující třídní kolektiv. Kromě Hájenky a Kohůtky jsme realizovali na Rusavě adaptační kurz pro studenty prvních ročníků Střední školy filmové, multimediální a počítačových technologií ze Zlína. Programy probíhaly ve dvou variantách – pobytové a terénní.

Pobytové adaptační programy jsou díky relativně štědré časové dotaci (většinou 3 dny, 2 noci) nabitě simulačními, strategickými a inscenačními hrami, které podporují rozvíjení vztahů mezi spolužáky díky navozování situací vycházejících z reálného života. Všechny aktivity jsou sehrávány v kontrolovaném prostředí a díky následné zpětné vazbě mohou účastníci získat cenné zkušenosti, které využijí při budování vztahů v nově vzniklém třídním kolektivu.

Terénní programy jsou zaměřené na outdoorový pohyb a zaměřují se na aktivní poznávání sebe sama a účastníků navzájem. Doba trvání je většinou v dopoledních hodinách, případně v celodenní formě – ovšem účastníci po ukončení programů odjíždějí domů. Tuto variantu programu zvolily v letošní podzimní sezóně i některé vsetínské základní školy.

Věřím, že si účastníci z našich programů odvezli spoustu zážitků, na které budou rádi vzpomínat. Za celý lektorský tým přeji všem žákům a studentům, ať se jim podaří vybudovat takovou atmosféru ve třídě, ve které se budou cítit dobře a společně překonají současnou náročnou koronavirovou situaci. Jsme rádi, že se podařilo adaptační programy zrealizovat podle téměř původního plánu, a budeme se těšit na setkání na některé z našich akcí v budoucnosti příznivé a doufejme, že i blízke.

Lukáš Kamas





SETKÁNÍ MRKVIČKY NA HÁJENCE

Ve čtvrtek 8. října jsme ve spolupráci s Lískou uskutečnili tradiční „Regionální setkání sítě MRKVIČKA“, které bylo určeno pro členy sítě, školní koordinátory EVVO a pedagogy předškolního vzdělávání. Setkání proběhlo na Hájence Na Novém světě v Semetíně a tématy bylo:

- Proč se máme s dětmi učit v přírodě (environmentální výchova, její smysl a cíle).
- S dětmi v přírodě v každé roční době (metody a činnosti vhodné pro environmentální výchovu i polytechnické vzdělávání – praktické ukázky činností, pokusů, programů, metodik a pomůcek).
- Jak to děláme u nás (výměna a sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe).

Setkání podpořili PAVUČINA – síť středisek EVVO a MŽP.



SVATOMARTINSKÁ

VYCHÁZKA

U SPLAVU NA OHRADĚ



pátek 6. listopadu 2020 od 16.30 do 17.30

- projížďka na koni
- svatý Martin na koni
- svatomartinské rohlíčky a čaj
- svatomartinské legendy
- tvoření a úkoly

vstupné: 50 Kč/dítě



V případě nepříznivého počasí se akce NEKONÁ!

www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571417704



CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ

Malá tělocvična se zrcadly	150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	150 Kč/hod.
KLUB	250 Kč/hod.
Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací	250 Kč/den
Malá zvuková aparatura	500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den
Bezdrátový hlavový	100 Kč/den
Zvuková aparatura	700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami	500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m	300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, ...)	300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, čertovské váhy, ...) dle dohody	od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, ...)	200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Záviše Kalandry 1095

755 01 Vsetín

telefon: 571 417 704

737 259 255

e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz

www.alcedovsetin.cz

www.facebook.com/alcedovsetin

Redakční rada:

Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová,

Lindita Iljazi

Grafická úprava: Lenka Novotná

Foto: archiv ALCEDA

Foto titulní strana: Lenka Novotná



MĚSTO VSETÍN

Sledujte nás na facebooku:
www.facebook.com/alcedovsetin

Naši mediální partneři



Naši hlavní partneři

